
Uspehi in problemi
letošnjih MDB

Letos je naša OK ZSMS organizirala pet mladinskih delovnih
brigad, ki so se udeležile akcij v Mostarju in Nišu, na Krasu in Go-
ričkem ler na Jančah. Udeležilo naj bi se jih 210 brigadirjev, a tega
naši OK ni uspelo zagotoviti in je bila dejanska udeležba 43 briga-
dirjev manj. Se en podatek, ki pa pove, koliko mladih je bilo evi-

• dentiranih s podpisano prijavnico: kar 263.
Osip % brigadirjev je velik in ni zanemarljiv. Vzroki zanj so

opravičljivi ali pa tudi ne: prenekateri mladinec ali mladinka seše
premisli ali odloči za drugo akcijoali preprosto na akcijone odide;
nekaj malega vpliva imajo starši, ponekod se stvari zataknejo v DO
ali pa se OO ZSMS s prijavljenim kandidatom ne strinja in ga na
akcijo ne pošlje. Res je, da je postopek OO ZSMS pravilen, res pa
je tudi, da bi lahko na njegovo mesto predlagala drugega, za kar pa

ponekod tudi s strani mladih ni bilo odziva.
Obe letošnji brigadi, ki sta se udeležili zveznih delovnih akcij

Mostar in Niš, sta dosegli lepe uspehe in se vrnili z visokima prizna-
njema — s tramoma akcije.

Brigada, ki je odšla na Kras, pa je bila že nepopolna, saj je odšlo
na akcijo le 23 brigadijrev od načrtovanih 40. Bili bi krivični, če te
brigade ne pohvalimo in ji čestitamo za dosežene rezultate, saj je
priznanje trak akcije izgubila le zato, ker ni bila popolna. Delovna
norma naše brigade je bila le 2 ri manjša od drugih popolnih bri-
gad, hkrati pa je bila ena najboljših pri interesnih dejavnostih in kot
taka posebej pohvaljena.

Tudi brigada, ki je odšla na Goriško le z 20 brigadirji od načrto-
vanih 40, je s svojim delom le malo /aostala za popolnimi brigada-
mi. Tudi njej gredo pohvale. Ze dejstvo, da gre brigada nepopolna
na pot, je včasih težko breme za brigadirje. ker le-ti vedo, da se ne
morejo potegovati za eno najvišjih priznanj akcije, če niso popolni.

O lokalni akciji Janče pa smože pisali. Brigada ještela 30 briga-
dirjev, (orej 10 manj, kot je bilo načrtovanih. Delala je predvsem
pri vzdrževalnih delih ceste in vse opravila po planu. Vsem letoš-
njim udeležencem delovnih brigad čestitamo.

Celovito oceno in vzroke za nepopolnost brigad pa bomo slišali,
ocenili in sprejeli na seji konference.


